



世界杯前瞻:

比利时:我们的对手是巴西

7月2日
星期一
22:00
巴西
VS
墨西哥

7月3日
星期二
02:00
比利时
VS
日本

今晚到明天凌晨,世界杯八分之一决赛将再战两场,其中巴西与墨西哥将迎来美洲内战,双方风格相近,彼此知根知底,必将是一场精彩的攻防大战。而比利时与日本的这场比赛,其最终结果呈现是否会像双方实力对比那样悬殊?作为亚洲的独苗日本又能否捍卫最后的荣耀?

青年报记者 蔡剑

巴西VS墨西哥: 美洲双雄谁将更胜一筹

尽管阵中有巴黎圣日耳曼核心内马尔,有巴萨中场屏障保利尼奥,有库蒂尼奥等欧洲足坛最炙手可热的球星,但是巴西与其他传统豪强一样,呈现出慢热的特点。不过伴随着小组赛最后一场以2:0战胜塞尔维亚,志在捧杯的桑巴军团已经渐入佳境。

内马尔的恢复和库蒂尼奥的连续救主让人有理由相信,这支巴西队能够在俄罗斯走得更远。更令巴西球迷欣喜的是,巴西队的两个主力边后卫达尼洛和马塞洛都基本可以伤愈复出了。这两名主力边后卫已经参加了球队的合练,不出意外,他们将在对阵墨西哥的比赛中披挂上阵。

墨西哥的晋级路可谓是从大悲到大喜。最后一场0:3不敌瑞典,险些让他们之前的努力功亏一篑,幸好韩国爆冷淘汰德国,才使得墨西哥惊险以小组第二出线。

从小组赛表现来看,墨西哥人擅

长传控反击风格,但是当陷入阵地战时,他们的传控就大失水准了。未战面对瑞典人通过高位逼抢,墨西哥人存在的漏洞暴露无遗,他们在中场出现了太多失误,丢失了太多球权,不仅完全打乱了自己的进攻节奏,也送给了瑞典多次反击的机会。

此外墨西哥队在世界杯历史上一直有一个尴尬的记录,无论小组赛踢得多么优秀,淘汰赛第一轮总会回家,所以被球迷戏称为“世界杯十六郎”。此番面对巴西,要想改写这一历史也绝非易事。不过墨西哥的队长瓜尔达多表示,希望能够打破在世界杯上从未战胜过巴西队的魔咒:“我们也从没有在世界杯上击败过德国,但这次我们做到了。我们来到这里就是为了创造历史,我们的命运掌握在自己手中。”

与此同时,瓜尔达多也隔空喊话裁判:“他们需要去观察内马尔的比赛风格,尤其是裁判,因为内马尔喜欢夸大对手的犯规,他的倒地有些过于频繁。”接着,瓜尔达多又补充了一句:“我需要重申的是,这就是内马尔

的比赛风格。”

比利时VS日本: 最悬殊的对决?

小组三连强晋级,志在夺冠的欧洲红魔面对16强中实力垫底的日本队时,似乎这是一场最没有悬念的对决。

即便最后一场“不慎”取胜来到死亡半区上半区,但比利时门将库尔图瓦依旧信心爆棚,“我们不惧怕任何对手,不怕任何球队,包括巴西。”连巴西都不放在眼里,面对实力最弱的日本队比利时人自然更是信心爆棚:“日本队很不错,他们没有大牌球星,但依靠技战术以及意志力取得了不俗的成绩。但是,我们的阵容更强,我们有更强的自信,相信自己可以击败他们。”

比利时传奇球员底格里斯也表示:“比利时以G组第一的身份面对日本,不过日本比哥伦比亚差一档,巴西已经在8强中等着我们了。”

至于比利时媒体《HLN》更是直言:踢日本只是热身,比利时的对手

是巴西。

不过作为唯一一支杀入16强的亚洲球队,若能淘汰比利时,日本将创造在世界杯上的最佳战绩。亚洲近邻韩国队就2:0力克德国爆出世界杯最大冷门,日本能不能延续老乡的好运呢?恐怕悬,毕竟双方的实力明摆在那,日本的前景似乎不那么美妙。

尤其是“散着步”晋级的尴尬一幕,被指责输掉了来自足球世界的尊重。以公平之名,行消极之实,日本队利用规则的行径也遭到外界不少质疑的声音。

北爱尔兰主帅奥尼尔就在点评比赛时直接指出,希望日本在接下来的比赛里“遭到打击”。

足球场如战场,取巧的战术或许可以赢得一场战斗,但却难以赢得一场战役,更难以赢得全世界的尊重。淘汰赛阶段,日本队无法再将命运寄托于他人掌中。

面对有着过人王阿扎尔、魔兽卢卡库这种个人能力极强的球队时,不知亚洲独苗能否创造奇迹。

嘉定区真新幼儿园开展

“在陪伴中看见孩子的学习与成长”爸爸专题讲座



父亲是孩子通往外部世界的引路人,父亲的教育对孩子一生的发展有着重要的作用。但在现实生活中,父亲往往忙于工作或其他,导致在教育上的投入和参与中普遍存在严重的缺失,家庭教育中父亲的缺失非常不利于孩子的身心健康发展。因此,为了帮助父亲们重新审视自己在家庭教育中的作用,“唤醒”父亲们的“回归”教育,给予孩子们完整的家庭教育。2018年6月25日,真新幼儿园特邀上海市闵行区教育学院教研中心副主任、学前部主任蔡志刚老师

开展《在陪伴中看见孩子的学习与成长》专题讲座。

经验分享 拉近距离——蔡志刚老师与在座的爸爸们共同分享了自己的育儿经验。在欣赏“小青菜”成长历程中,爸爸们意识到记录孩子成长的点滴更能发现生活中教育的不足,直观地感受孩子的成长。

悉心陪伴 发现幼儿的成长——陪伴是积极投入与参与,是提供支持和建议,是愿意等待和停留,是双向互动和影响。如果说妈妈的陪伴是顺应,那么爸爸的陪伴更多的则是思想的碰撞。父亲经常参与孩子的游戏、生活中,会帮助孩子扩大社会活动范围和社交内容。

在与孩子的游戏中,利用父亲在教育中的独特作用来影响孩子的社交兴趣和需要,有助于孩子积累社交经验和社交技能,使孩子在进入学校和社会后懂得更多的交往技巧,为以后打下一个良好的基础。

耐心记录 使幼儿的成长更全面——记录孩子的成长,在带来欢声笑语的同时更多是让家长直面孩子在成长中出现的问题。在不断的反思与改正的过程中,完善教育方法使孩子更全面的成长。

在家庭中的很多角色是母亲不能胜任的,通过此次讲座的开展希望爸爸们能抽出时间,给孩子更多有质量的陪伴,让孩子们能够更加全面的发展。

崇明区陈家镇幼儿园开展

“感动成长 放飞梦想”大班毕业典礼活动



六月是喜悦的日子,六月是感恩的日子,我们怀着激动的心情,迎来了六月——大班孩子的毕业季。大班的小朋友马上就要告别幼儿园生活,带着老师和爸爸妈妈的期望开始小学的学习生活了。全体幼儿园师生与家长们一起见证这个难忘的时刻。2018年6月28日上午,陈家镇幼儿园全体师幼、家长欢聚在一起,举行了“感动成长 放飞梦想”大班毕业典礼。

活动开始前,园长妈妈给孩子们送上了祝福,祝福他们毕业了,成为了一名小学生,祝福他们的明天更加辉煌灿烂。随后主持人领着可爱的小主持人走上舞台,宣布典礼正式开始。一段欢快的舞蹈

表演《童年在长大》,既让我们回忆了三年中的美好时光,又憧憬了未来的小学生活;随着活动的进行,激情洋溢的啦啦操《the tiki room》把活动推入了高潮,家长们掌声不断;同时,小班、中班的弟弟妹妹们也为即将离园的哥哥姐姐们送上了他们的祝福;还有我们的生态达人亲子秀《垃圾怪物》倡导了不乱扔垃圾、保护环境理念;《没有牙齿的大老虎》则告诉孩子们养成良好卫生习惯的重要性。伴随着欢快的音乐,孩子们的扭动着,给大家带来了一个个精彩、形式多样的节目,诉说着三年幼儿园生活的欢乐。感恩有你,感谢老师对他们的辛勤教导、感谢爸爸妈妈的辛勤培育。幼儿园的老师们也用舞蹈表达了对孩子们的祝福,为孩子们送上了非常青春气息的《加油!Amigo》,赢得了家长们热烈的掌声。

毕业典礼是短暂的,但孩子们在幼儿园生活的回忆却是甜蜜而长久的。一曲《毕业歌》、一首《毕业诗》,充满了感激与离别之情,为孩子们难忘的3年幼儿园生活划上了一个圆满的句号,同时也为新的启航留下了美好的回忆。

这是孩子们人生中第一个毕业典礼,他们在这里体会到了分别与珍惜,体会到了付出与感恩。希望他们能够越飞越高,祝福他们有一个美好的未来。

走进钟书, 浸润书香

——松江区新浜镇中心幼儿园教师读书活动



上海松江泰晤士小镇钟书阁,有着“中国书店”的称号。进入钟书阁内,目光所到之处都是书籍,不仅墙面上有书,连玻璃地面下、屋顶上、阶梯间都藏满了书,令人颇为震撼。

新浜全体教师们分散进入钟书阁,开始畅游书籍之旅。看——她们认真的样子,美吗?

大家在满是书香的环境里翻开书页,跟随美妙

的文字一同上路,与每一本好书共度时光。

“读万卷书,行万里路”,“读书百遍,其义自见”,“读书破万卷,下笔如有神”……

本次读书活动的开展,不仅激发了大家对阅读的兴趣,同时还营造了良好的读书氛围。这对于全面提高教师的工作态度和面貌起到了积极的推动和促进作用。希望每位教师在阅读之路上,有收获,有成长!



家园同步、携手共进

——松江区绿洲艺术幼儿园召开2018小班新生家长会



为有效缓解小班新生幼儿及家长的焦虑情绪,让幼儿更好的适应即将到来的幼儿园生活,同时让家长对幼儿园的基本情况有所了解,松江区绿洲艺术幼儿园于2018年6月26日晚18:30在绿洲艺术幼儿园(绿洲部)的多功能厅召开了2018小班新生家长会。

在会场,园方安排签到并发放《2018小班新生入园须知》等相关资料,同时,大屏幕播放着历年来孩子们和家长共同参与的精彩活动花絮,便于家长们提前感知、了解幼儿园。

随后,在激昂的入场音乐中,负责家教工作的主持人张老师代表绿洲艺术幼儿园的全体教职工,向

全体小班新生家长表示欢迎,并简要扼要地介绍了本次家长会召开的意义与活动流程。

绿洲艺术幼儿园书记、园长陆红燕老师作为家长会第一板块内容的介绍人员,配以前期精心准备的PPT,图文结合地全面介绍了幼儿园的软硬件设施,并通过案例生动地讲述办园理念和培养目标是如何渗透到课程中、每日活动的各个环节以及全体教职工的工作行为中。陆园长恳切希望办园理念和目标能得到小班新生家长的认同,并在家庭教育中具体落实。

当晚,最值得一提的是,绿洲艺术幼儿园十分荣幸地邀请到了松江区教师进修学院研训部的副主任、松江区首席教师唐晓晴。唐老师为家长和老师们带来了题为《让孩子笑在起跑线上——如何帮助孩子愉快渡过小班入园适应期》的专题讲座。家长心理小测试、问题分析、小贴士提供等方式不仅让现场互动气氛浓郁,还让家长轻松理解了如何在新生适应期从心理和物质方面做好准备,从而帮助宝宝们更快、更好地适应幼儿园的集体生活。

绿洲艺术幼儿园高度重视新入园幼儿的适应工作,每年新入园之际都邀请专家给予家长专业的指导,让家长和老师在许多认识上形成共鸣。